Toetswijzer

Naam: Klas: . Tegen:

Doel 1: Breuk: natuurlijk getal

& Ontdekkader les 2, blok 9

Vertel aan jezelf wat je leest. Wat vertelt Tonie!?
)

0 Los op. Vereenvoudig indien mogelijk.

.............................................................
4 =
e

Fien krijgt een nieuwe fiets. L van het bedrag krijgt ze van omi. De rest krijgt ze van
2
tante Lien en tante Lies. Welk deel betaalt elk?

Bewerklng. ......................................................................................................................................

Antwoordzin: Elk betaalt ........................ . deel.

Doel 2: Natuurlijk getal: stambreuk

t.
£ Ontdekkader les 8, blok 9

m Vertel aan jezelf wat je leest. Wat vertelt Tonie!?

...........................................................

e De juf heeft 2 | verf. Ze vult er potjes mee van L kg. Hoeveel potjes kan de juf vullen?
5

Bewerklng. ......................................................................................................................................

Antwoordzin: De juf kan ........................ - potjes vullen.
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Doel 3: +, =, x en : tot M

.«QL Ontdekkader les 9, blok 9

m Vertel aan jezelf wat je leest. Wat vertelt Tonie?
!

e Los op.

+ 330 000 =

270 000 4 330 000 = ..ottt et e e et e e e e ———ee ettt e e e e e e ——————eeeeeeeeaeaaa————teeeeeaaeesennaaaaaaees .
300 453 = 8 203 = et e et e e e e e et e e e e e e ——eeeaa et aeeeaa—taeeeeatteeeesaatesaanaaaeseannnee )
325 000 X 4 = oottt ettt e e e e e e e ettt e e e a—e et e e ——aeeaa—tetaea—taeeeaataeaeaatteseeaneeeeennteeeennaes .
5% VAN 550 000 0S ..cooiieeeeeeeeeee ettt e ettt ettt e e e e e e e ———teeeeeeeaee s ————taeeeeeeaeeannnaaaeaeeeas .
FAO 000 1 0,5 05 <.eeeeeeeeeeeeeete et e et e e e e et eeees et e eeeeaaeeeeaaaaeeaaa—teeaeeaaeeseeaaaaeeeaentaeeeennaeeeeennnees .
Het vijfde deel van 250 000 s .........ccceecueeiieeiierieeiereeceesiee e ste st e e e seeestesseeeae s e e s e esseesaeeaesssassnanns
Het drievoud Van 15 2500 0S ......eeeeieiiieieeeeeeeeeeeee ettt et et e eee et e e e e e e eesessateeeeeeaeessssaeeeesseesssnnnaaeee

e Op de kilometerteller van de vrachtwagen stond enkele jaren geleden 94 700 km.
Nu staat er het drievoud op. Hoeveel km staat er nu op?

BEWEIKING: ...ttt sttt sttt et ettt et se st et et eneeneeaene s

Antwoordzin: Nu staat er ........................ . km op de kilometerteller.

Doel 4: Recht- en omgekeerd evenredig toepassen

.

AT

Ontdekkader les 12, blok 9

m Vertel aan jezelf wat je leest. Wat vertelt Tonie?
!

Op een week eten 3 katten 5 blikjes voer. Hoeveel blikjes voer zijn er dan nodig om
12 katten te voeren?

.........

katten 3 e .12

....................

blikjes voer |5 .........cccc..... “

........................

.........

O recht evenredig O omgekeerd evenredig

Antwoordzin: Er zijn ..........ccccueennen. . blikjes voer nodig.

Wiskidz 6 @ Overzichtstoets bewerkingen blok 10



Om hun huisdieren te verzorgen hebben Nette en Roel 60 minuten nodig. Maar vandaag
helpen Wim en Anne mee. Hoeveel tijd hebben ze nu nodig?

.........

.........

Doel 5: Cijferen: x met kommagetallen

) Ontdekkader les 3, blok 10

B

m Vertel aan jezelf wat je leest. Wat vertelt Tonie?
)

o Schat en los op.

45,92 X 42 = o

....................................................................

ANTWOOIAZIN: .....ooeviieieceeeteeeeeete et eetee e ete et e e eteeete e taesseeesseessaeesseessaeessesssaenseesssaenssesseesssesseens .

@ Hoeveel cm? is de oppervlakte van deze rekenmachine!?

8,4 cm

....................................................................

w3 q°T|

ANEWOOIAZIN: .....eiiiieiiecciieecteeeteeeete e teeee e e e rtee e e teeeebaeeebaeessssesesseeesssaeassssasassasanssseensssesssssasnnes .
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Doel 6: De meeste geschikte rekenwijze kiezen

,
Ontdekkader les 3, blok 10

Vertel aan jezelf wat je leest. Wat vertelt Tonie?
!
0 Kruis de meest geschikte rekenwijze aan.

Een garagist heeft 5 auto’s staan met een gemiddelde waarde van 15 250 euro. Voor hoeveel
euro is dat ongeveer in het totaal?

O schattend rekenen O hoofdrekenen O cijferen O ZrRM

@ Kruis aan.

‘Bij deze oefeningen mogen jullie maar 1 keer het ZRM gebruiken, bij de andere oefeningen gaan
jullie cijferen’, zegt meester Tim. Bij welke oefening zullen de leerlingen het ZRM gebruiken?

O 1100 x 20 O 4,657 x 100 [ 348,67 x 0,15 O 700:5

Doel 7: Verhoudingen toepassen

t.
TN Ontdekkader les 8, blok 10

m Vertel aan jezelf wat je leest. Wat vertelt Tonie?
!

e Zet de breuken om naar een kommagetal en een percent.

— =, =.% — == %

@ Los op. Kruis je gekozen oplossingswijze aan.
De smartphone van Laure kost € 180. Ze krijgt € 20 korting. Hoeveel percent is dat?

VerhOoUAING T ...ttt et e s e e st e st e e st e e sa e s saeesase s aeesaaesssessaessseenssesssaenns .
BEWEIKING: ...ttt ettt a ettt et a e bbb s bt e s
Ik heb gewerkt met O breuk O verhoudingstabel O deling

Antwoordzin: Laure krijgt .................. % korting.

Doel 8: Volgorde van bewerkingen juist uitvoeren

%,
Ontdekkader les 9, blok 10

m Vertel aan jezelf wat je leest. Wat vertelt Tonie?
!

@ Los op.

2T X 5 F 7 X 2 o et e e e e e e be e e b e e aa e e b e e et e e eraeeaaeeaeenrrenreennns .
(]7 2 5) 10 2 2 o e et e e e e b e e e e aa e et e e et e e re e e beeerae e sae e seeenraeraeenseens
6 F 16 12 X 2 = ettt ettt e e e b e ab et e e se e b e abeesteetsenseeseeseerseesseeseeseens .
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@ Bekijk de bewerking: (12 =3 x3) x4 +2 =
Wat moet je eerst doen? Omcirkel wat past.

O 4 plus 2

O 12 min 3

O 3 keer 3

O 3 keer 4
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